
 

 

  

  ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 

C  
REGIDOR ELECTO DEL H. AYUNTAMIENTO  
CONSTITUCIONAL 

 P R E S E N T E.- 
 
 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal electo de Gómez Farías, Jalisco, 

periodo administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y 

sirva este medio para extenderle una atenta invitación a la PRIMERA SESIÓN 

ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día Jueves 01 del mes de 

Octubre del año 2015, a la 01:00 a.m., en las instalaciones que ocupa la sala de 

Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del 

día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para  sesionar. 

SEGUNDO. Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del 

funcionario encargado de la Secretaria General. 

CUARTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del 

funcionario encargado de la Hacienda Municipal. 

QUINTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta de los 

encargados de Oficialía Mayor, Registro Civil y Dirección de Seguridad Publica. 

SEXTO. Propuesta para la designación y en su caso, toma de protesta del Delegado 

de San Andrés Ixtlán, Municipio de Gómez Farías, Jal. 

SEPTIMO. Autorización para otorgar poder al Síndico para que ejercite las facultades 

y atribuciones que le confiere la Ley del Gobierno y la Administración Pública del 

Estado de Jalisco. 

OCTAVO. Propuesta de designación de la Comisión Edilicia permanente. 

NOVENO. Propuesta de convocatoria para la designación de Juez Municipal en los 

términos del artículo 56 de la Ley de Gobierno y la Administración Publica de Estado 

de Jalisco. 

DECIMO. Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus 

apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 

a29deSeptiembredel2015. 

 

 

C. Jaime Ríos Arias 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 

C. 
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 19 del mes de Octubre del año 2015, a las 

19:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Presentación de Directores y Jefes de Departamento y toma de protesta. 

QUINTO.- Presentación de la Presidente del Organismo Descentralizado denominado Sistema 

para el Desarrollo Integral de la Familia del municipio de Gómez Farías, Jal., y toma de 

protesta 

SEXTO.- Presentación del Director del Organismo Descentralizado denominado Sistema 

Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia y toma de protesta. 

SEPTIMO.- Propuesta y en su caso aprobación del enlace de PROSPERA PROGRAMA DE 

INCLUSION SOCIAL en el Municipio y toma de protesta. 

OCTAVO.-  Propuesta y en su caso aprobación para el cargo de Juez Municipal y toma de 

protesta. 

NOVENO.- Propuesta y aprobación en su caso del subsidio mensual para el Sistema 

Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia 

DECIMO.- Propuesta y autorización del municipio para continuar participando en el organismo 

de SIMAR LAGUNAS y para que todos los acuerdos y toma de decisiones sean respaldados 

por los regidores. 

DECIMO PRIMERO.- Solicitud de parte del Director de Fomento Agropecuario, para aperturar 

una ventanilla en nuestro municipio del programa CREDENCIAL AGROALIMENTARIA DE 

JALISCO. 

DECIMO SEGUNDO.- Autorización para conformar la comisión municipal de regularización 

(COMUR) para hacer uso de la “Ley para la regularización y Titulación de predios 

urbanos en el estado de Jalisco” 

DECIMO TERCERO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 16  de Octubre del 2015. 
 

___________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 
 



 

 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
 

     C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 13 del mes de Noviembre del año 2015, a 

las 20:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y autorización al C. Presidente Municipal para realizar erogaciones para 

gastos varios, por un monto hasta de $100.000.00 (Cien mil pesos 00/100 M.N.) 

QUINTO.- Análisis y autorización en su caso, de la propuesta que hace el Director del 

Organismo Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

municipio de Gómez Farías, Jal. En relación al subsidio otorgado a este Organismo. 

SEXTO.- Exposición de la necesidad para que el Municipio de Gómez Farías, Jalisco, solicite 

un anticipo a cuenta de sus participaciones y a través del Presidente Municipal, el Servidor 

Público encargado de la secretaria General, el Sindico y el Funcionario encargado de la 

Hacienda Municipal, suscriban con el titular de la Secretaria de Planeación Administración y 

Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco. 

SEPTIMO.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 12  de Noviembre del 2015. 

 
 

_________________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
 

    C.  
    REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO  
    CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

     POR EL PERIODO 2015 - 2018  
     P R E S E N T E.- 

 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una atenta invitación a la SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO que se celebrara el día jueves 19 del mes de Noviembre del año 

2015, a las 20:00 hrs., en las instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Análisis y aprobación del reglamento para la integración del comité de feria del 

municipio de Gómez Farías, Jalisco y del convenio de colaboración para la organización de la 

feria de San Andrés Ixtlán, Jalisco. 

QUINTO.- Aprobación de los Agentes Municipales de las comunidades de El Rodeo, El 

Corralito y Cofradía del Rosario y ratificación de los Agentes Municipales de las comunidades 

del Ejido Primero de Febrero, La Calaverna y Los Ocuares, todos del Municipio de Gómez 

Farías, Jal., 

SEXTO.- Asunto Varios. 

SEPTIMO.- Clausura de la sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 

y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 18  de Noviembre del 2015. 

 
 

_________________________________ 
C. Jaime Ríos Arias 

Presidente Municipal 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

    C. 
    REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO  
    CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 

     POR EL PERIODO 2015 - 2018  
     P R E S E N T E.- 
 

JAIME RIOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 

2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para 
extenderle una atenta invitación a la TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  
que se celebrara el día lunes 02 del mes de Diciembre del año 2015, a las 18:00 hrs., en las 
instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se 
propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día. 

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta Anterior. 

CUARTO.- Análisis y Aprobación en su caso del Reglamento para la integración de los 
comités de feria del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (El anexo les fue entregado en la 
sesión anterior para su análisis) 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para que firmen el 
CONVENIO DE INCORPORACION VOLUNTARIA AL REGIMEN OBLIGATORIO DEL 
SEGURO SOCIAL DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DE MUNICIPIOS. (Se anexa 
convenio) 

SEXTO.- Solicitud de Autorización para la construcción de empedrado ecológico en calles San 
Mateo, San Pablo y San Pedro, en la colonia IPROVIPE 3ra etapa de la localidad de San 
Sebastián del Sur, Jalisco, con recursos del Fondo de Infraestructura Social Municipal, 
correspondiente al mes de octubre del año 2015. (Se anexa información)  

SEPTIMO.- Aprobación para facultar al Presidente, la Sindico Municipal y el Secretario 
General para que firmen el CONVENIO MARCO DE COLABORACION Y APOYO A 
PROGRAMAS INSTITUCIONALES ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS PERSONAS 
ADULTAS MAYORES Y EL GOBIERNO MUNICIPAL DE GOMEZ FARIAS, JALISCO, y se 

designe a la persona que fungirá como representante municipal del citado Instituto. (Se anexa 
convenio) 

OCTAVO.- Análisis y en su caso Aprobación para renovar el Convenio de Colaboración con la 
Dirección de la Red de Bibliotecas Públicas de Jalisco (Se anexa Oficio de la Red Estatal de 
Bibliotecas Públicas) 

NOVENO.- Solicitud para modificar el cuarto punto de acuerdo del Acta de la Primera Sesión 
de este H. Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco de fecha 01 de octubre de 
2015, esto a petición del encargado de la Hacienda Municipal. 

DECIMO.- Aprobación para facultar al Presidente para que firme el CONVENIO DE 
COLABORACION CON EL INSTITUTO JALISCIENSE DEL ADULTO MAYOR. (Se anexa 
convenio) 
DECIMO PRIMERO.- Propuesta y en su caso aprobación para continuar otorgando apoyo a 

las viudas de los servidores públicos fallecidos. 
DECIMO SEGUNDO.-  
DECIMO SEGUNDO.- Asunto Varios 
DECIMO TERCERO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia 
y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco,  

a 30  de Noviembre del 2015. 
 
 

___________________________ 
JRA/maac            C. Jaime Ríos Arias 

C.c.p. Archivo          Presidente Municipal 
 
 
 



 

 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 10 diez del mes de Diciembre del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior con fecha del día 02 de Diciembre del 

2015. 

CUARTO.- Aprobación de la instalación del Consejo Municipal de Protección Civil de Gómez 

Farías, Jalisco. 

QUINTO.- Aprobación de la integración del Órgano de Control Interno Municipal de Gómez 

Farías, Jalisco. 

SEXTO.- Turno de correspondencia. 

SÉPTIMO.- Asuntos Generales. 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

 

 Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su 

asistencia y participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables 

órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 07  de Diciembre del 2015. 

 
 

------------------------------------------------------- 
JAIME RÍOS ARIAS. 

PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día martes 29 veintinueve del mes de Diciembre del 

presente año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para la Instalación del Consejo Municipal de la atención a la 

juventud en  Gómez Farías, Jalisco y presentación de su titular. 

 
QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para entregar un subsidio especial y único al DIF 
municipal, para el pago de ex trabajadores de ese organismo. 
 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación de las modificaciones al presupuesto de egresos 

2015. 

SÉPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación del presupuesto de Egresos para el ejercicio 

2016. 

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

NOVENO.- Asuntos Generales. 

DECIMO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 24 de Diciembre del 2015. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores

 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 18 diez y ocho del mes de Enero del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-Aprobación para la Integración de la Comisión Municipal para la Prevención 

de Adicciones. (Anexo) 

 
QUINTO.- Lectura y en su caso aprobación del Consejo Municipal de Artesanos del 
Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 
 

SEXTO.- Autorización para modificar al titular del Organo de Control Interno de este H. 

Ayuntamiento.  

SÉPTIMO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General, Sindico Municipal y 

Titular de la Instancia Municipal de las mujeres en este H. Ayuntamiento firmen convenio 

especifico con el Instituto Nacional de las Mujeres. 

OCTAVO: Lectura y aprobación en su caso de los contratos de concesión para: 

La Terraza de la feria de San Sebastián del Sur. (Anexo) 

La Fiesta Taurina de la feria de San Sebastián del Sur. (Anexo) 

La Organización de la Feria de de la Agencia del Corralito. (Anexo) 

NOVENO: Lectura y aprobación en su caso del Reglamento de las Condiciones Generales 

de Trabajo de los Servidores Públicos del Ayuntamiento del Municipio de Gómez Farías, 

Jalisco. (Anexo) 

DECIMO: Autorización para ratificación de convenio con el Instituto Corazón de la Tierra y 

Gobierno Municipal de Gómez Farías, Jal., para la obra de la construcción del humedal 

artificial, de igual forma el análisis y aprobación en su caso para la aportación de  recurso 

económico que resta al municipio para completar su aportación.  (Anexo) 



 

 

DECIMO PRIMERO.- Asuntos Generales. 

DECIMO SEGUNDO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 15 de Enero del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 24 veinticuatro del mes de Febrero del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General y Sindico Municipal de 

este H. Ayuntamiento firmen el CONVENIO DE COORDINACION INTERMUNICIPAL EN 

MATERIA DE ORDENAMIENTO DE LOS ASENTAMIENTOS HUMANOS, PLANEACION 

DEL DESARROLLO URBANO, ESTUDIO Y PROMOCION DE FORMAS DE ASOCIACION 

PARA EL EJERCICIO Y PRESTACION DE SERVICIOS PUBLICOS; Y DE ASOCIACION  

PARA LA CONSTITUCION DEL INSTITUTO DE PLANEACION DE EL AREA 

METROPOLITANA DEL SUR DE JALISCO. 

QUINTO.- Autorización para que el Presidente, Secretario General y Sindico Municipal de 

este H. Ayuntamiento firmen el CONTRATO DE COMODATO CON LA COMISION 

ESTATAL DEL AGUA DE JALISCO, POR EL ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO DE 

CULTURA DEL AGUA. (Anexo) 

SEXTO.- Ratificación para aportar la cantidad de $234,470.16 (Doscientos treinta y cuatro 

mil cuatrocientos pesos 16/100 M.N.) para SIMAR Lagunas. (Anexo) 

SÉPTIMO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para la adquisición de 

uniformes escolares para los niños de nuestro municipio que cursen la educación primaria. 

OCTAVO.- Lectura y aprobación en su caso de los contratos de concesión para: 

La Feria de la Calaverna, Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

La Feria de El Rodeo Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

NOVENO.- Análisis y modificación en su caso de los siguientes Reglamentos para su 

aprobación: 

- Reglamento de la Policía Preventiva del Municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

- Reglamento del Gobierno y de la Administración Pública Municipal. (Anexo) 

- Reglamento del Rastro Municipal. (Anexo) 

DECIMO.- Análisis y aprobación en su caso del contrato de comodato con la Sra. Fidela 

Patricia Mejía Ramírez del kiosco numero 7, el cual se encuentra ubicado en la Plaza 



 

 

principal de San Andrés Ixtlán, municipio de Gómez Farías, Jalisco. (Anexo) 

De igual forma solicito  autorización para asentar en el acta que la C. Irma Mauricio Tozcano 

estará en primer lugar de la lista de espera de un kiosco  

DECIMO PRIMERO.- Análisis y aprobación en su caso de la propuesta para autorizar la 

venta de bebidas alcohólicas las 24 horas del día o por un periodo de horario extraordinario a 

consideración de este H. Ayuntamiento, para el establecimiento comercial denominado 

“Kiosco” ubicado en la gasolinera de San Andrés Ixtlán, municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

(Anexo) 

DECIMO SEGUNDO.- Ratificación del apoyo otorgado a las viudas de los trabajadores 

fallecidos Román Onofre López y Camilo Valencia Martínez. 

DECIMO TERCERO.- Propuesta y en su caso aprobación del Coordinador General de 

COPLADEMUN en nuestro Municipio. 

DECIMO CUARTO.- Asuntos Generales. 

DECIMO QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Febrero del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidore 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 



 

 

 ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 
 
 

C.   
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 
JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo administrativo 

2015 -2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este medio para 

extenderle una atenta invitación a la SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día martes 15 del mes de marzo del año 2016, a las 19:00., en las 

instalaciones que ocupa la sala de Ayuntamiento de la Presidencia Municipal, en donde se 

propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Autorización para la protocolización notarial de la donación hecha por este H. 

Ayuntamiento al grupo “ALTA GENÉTICA DE GÓMEZ FARÍAS”. 

SEGUNDO.-  Autorización del cambio de nombre de la Unidad de Protección  Civil y 

Bomberos Gómez Farías para que en lo sucesivo sea Coordinación Municipal de Protección 

Civil y Bomberos. 

TERCERO.- Autorización del cambio de nombre de Titular del Órgano de Control 

Disciplinario para que en lo sucesivo sea Encargado del Órgano de Control Disciplinario. 

CUARTO. Propuesta y autorización en su caso del programa MOCHILAS CON ÚTILES 

ESCOLARES. 

QUINTO. Autorización para la conformación del Consejo  Municipal de Desarrollo Artesanal. 

SEXTO.-  Autorización  para que el Presidente, Síndico y Encargado de Hacienda Municipal 

firmen el convenio de Colaboración con el objeto de llevar a cabo un programa de 

actividades en materia de prevención, alerta, combate y control de incendios forestales. 

SÉPTIMO.-Turno de correspondencia 

OCTAVO.- Asuntos Varios 

NOVENO.- Clausura de la sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 

A T E N T A M E N TE 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, a 10 de marzo del 2016 

 

 

___________________ 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 

 



 

 

 
 
 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 
 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 30 treinta del mes de Marzo del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Autorización para que el Presidente, Síndico y Encargado de Hacienda 

Municipal firmen convenio con la Secretaria de Cultura para continuar con los Talleres 

Artísticos en este municipio y aportar el 30% de lo que la Secretaria de Cultura aporte para 

dichos talleres. 

 
QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación de la Actualización del Plan Municipal de 
Desarrollo 2015 – 2018 y de este H. Ayuntamiento de Gómez Farías, Jalisco. 
 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para que el municipio se adhiera al programa de 

regularización para la disminución de adeudos de derechos y aprovechamientos por 

concepto de agua, así como de derechos de aguas residuales. 

SÉPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 29 de Marzo del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 18 dieciocho del mes de Abril del presente 

año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la ratificación del Reglamento para el 

Funcionamiento Interno del Consejo Técnico de Catastro Municipal de Gómez Farías, 

Jalisco. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación de la ratificación del Reglamento de Protección 

al  Ambiente para el Municipio de Gómez Farías, Jalisco. 

SEXTO.- Informe de los gastos generados en los meses de Enero a Marzo por esta 

Administración, para su aprobación.  

SÉPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación del gasto generado  por el pago de Créditos 

Fiscales impuestos por el SAT por la omisión del pago del ISR en el ejercicio 2011. 

OCTAVO.-  Análisis y en su caso aprobación del gasto que se generara para el festejo del 

día del niño y el día de la madre, en las diferentes comunidades de nuestro municipio. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 16 de Abril del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 23 veintitrés del mes de Mayo del presente 

año, a las 11:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la ratificación de los siguientes 

Reglamentos: 

 Reglamento Interno del Consejo Municipal de Desarrollo 

 Reglamento de Turismo 

 Reglamento de Protección Civil y Bomberos 

 Reglamento de Giros Comerciales 

 Reglamento de la Ley General de Acceso a las Mujeres a una Vida Mejor 

 Reglamento de Control del Uso de Vehículos Oficiales 

 Reglamento para Regularización de Fraccionamientos 

 Reglamento de Transparencia 

 Manual de Primeros Auxilios 

 Manual Organizacional 

 Plan de Ordenamiento Ecológico Local del Municipio de Gómez Farías, Jalisco 

 Reglamento de Cultura 

 Reglamento de Alumbrado Publico 

 Reglamento de Cementerios 

 Reglamento de Delegaciones y Agencias 

 Reglamento de Educación 

 Reglamento de Parques y Jardines 

 Reglamento de Salud e Higiene 

 Reglamento del Proceso de Entrega Recepción 

 Reglamento Interno para el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del 

Municipio de Gómez Farías, Jalisco 



 

 

 

 

 

 Reglamento Municipal para la Igualdad entre Mujeres y Hombres 

 Reglamento Orgánico de la Instancia Municipal de Atención a la Juventud 

 Reglamento para el Sistema de Agua Potable. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación  de la desincorporación del terreno ubicado en la 

colonia El Fresno de acuerdo a lo dispuesto por los artículos 85 y 36 de la Ley de Gobierno y 

la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, para efectos de dar cumplimiento 

a la donación a favor del grupo ALTA GENETICA DE GOMEZ FARIAS, S.P.R. de R.L. 

SEXTO.-  Revocación del cargo de la Lic. Josefina Alejandra Santos Calleja, como Oficial 01 

del Registro Civil de este Municipio.  

SÉPTIMO.- Propuesta y en su caso aprobación y toma de protesta de la  nueva Titular del 

Registro Civil en este Municipio. 

OCTAVO.- Análisis y en su caso aprobación de la INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA Y 

ADICIONA LOS ARTICULOS 8, 11, 12, 22, 35, 40, 41, 70, 73, 78 Y 84 DE LA 

CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 21 de Mayo del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 13 trece del mes de Junio del presente año, 

a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para facultar al Presidente, la Sindico Municipal y el Oficial Mayor 

para que firmen el ACUERDO DE COORDINACION CON LA CONTRALORIA DEL 

ESTADO, cuyo objeto es la realización de acciones para la creación o fortalecimiento del 

Subsistema Municipal de Control y Evaluación de la Gestión Pública y del Sistema de 

Control y Evaluación Gubernamental, en el ámbito municipal. (Se anexa convenio en CD) 

QUINTO.- Entrevista con la directiva del Grupo ALTA GENETICA DE GOMEZ FARIAS, 

S.P.R. de R.L. para dar respuesta a las dudas que tienen los integrantes de este H. Cabildo 

respecto al citado grupo y así poder dar una respuesta y desahogar el punto número cinco 

de la pasada sesión extraordinaria, la cual fue la número siete y que tuvo verificativo el 

pasado 23 de mayo de 2016.  

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la autorización a la COMUR (Comisión 

Municipal de Regularización) de promover la regularización y titulación de los espacios 

públicos en el municipio a favor del Ayuntamiento, donde la COMUR ya trabaja y esta 

llevando el procedimiento de los siguientes espacios: 

EXPEDIENTE UBICACIÓN USO 

EXP.COMUR/CORRALITO/EP/GF-2016 EL CORRALITO ESPACIOS ABIERTOS Y RECREATIVOS 

EXP.COMUR/CORRALITO/T-A/GF-2016 EL CORRALITO TANQUE DE ALMACENAMIENTO 

EXP.COMUR/ESTANCIA/GF-2016 ESTANCIA DE MAGAÑA ESPACIOS ABIERTOS Y RECREATIVOS 

 

Además su autorización para que la misma COMUR trabaje en espacios públicos que sean 

determinados a esta comisión para generar la pertenencia legal para el Ayuntamiento y 

poder gestionar obras en los diferentes espacios.  

SÉPTIMO.- Turno de correspondencia. 



 

 

 

 

 

OCTAVO.- Asuntos Generales. 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 10 de Junio del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDOR  DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día viernes 01 uno del mes de Julio del presente año, 

a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación para que con recursos propios se termine la 

obra del parque lineal en la colonia cruz roja en esta población y así evitar el restituir todo el 

recurso aportado por FONDEREG en el año 2015. 

QUINTO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 30 de Junio del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 
 

 

C. 
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día jueves 21 veintiuno del mes de Julio del presente 

año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para que firmen 

el CONTRATO DE COMODATO Nº CP/117/2016, con la Fiscalía General del Estado de 

Jalisco. (Se anexa contrato en CD) 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación del DECRETO 25859 por el que se reforman los 

artículos 91, fracción II, 99 primer párrafo y deroga la fracción III del articulo 41 y los artículos 

100, 102, 103, 104 y 105 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

SEXTO.-  Aprobación para facultar al Presidente, a la Sindico Municipal y al Secretario 

General para que firmen el ACUERDO DE COORDINACION PARA EL INTERCAMBIO DE 

INFORMACION DE TRAMITES Y PADRONES Y EL ACUERDO DE COORDINACION 

PARA EL EJERCICIO DE FACULTADES EN MATERIA DE PROTECCION A NO 

FUMADORES, ambos acuerdos son con la Comisión para la Protección contra Riesgos 

Sanitarios del Estado de Jalisco (COPRISJAL).  

SÉPTIMO.- Informe de los gastos realizados en los meses de abril a julio por esta 

Administración, de igual forma el presupuesto para los uniformes escolares de los alumnos 

de Preescolar del Municipio, para su aprobación.  

OCTAVO.- Autorización de parte de este cabildo para continuar pagando lo que resta del 

año al personal eventual, que labora en esta Administración. 

NOVENO.- Informe de los juicios laborales en los que H. Ayuntamiento de Gómez Farías, 

Jalisco es la parte demandada y propuesta de resolución para su análisis y en su caso su 

aprobación. 

DECIMO.- Informe de notificaciones y requerimientos emitidos por el Tribunal de Arbitraje y 

Escalafón del Estado de Jalisco y análisis y en su caso aprobación para convenir con los 

actores, el pago de las cantidades requeridas. 

 



 

 

 

DECIMO PRIMERO.-  Turno de correspondencia. 

DECIMO SEGUNDO.-  Asuntos Generales. 

DECIMO TERCERO.- Clausura de la Sesión. 

 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 19 de Julio del 2016. 

 
 
 

C. JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día martes 23 veintitrés del mes de Agosto del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Aprobación para que el Presidente Municipal, Secretario General, Síndico y el 

Tesorero Municipal suscriban los instrumentos jurídicos necesarios con el Gobierno del 

Estado, para acceder a los fondos del Programa de FORTALECIMIENTO FINANCIERO 

PARA INVERSIÓN CONVENIO B 

QUINTO.- Autorización para habilitar el “Salón Duran” ubicado en el Portal Morelos S/N de 

San Sebastián del Sur, como recinto oficial para celebrar la Sesión Solemne con motivo del 

Primer Informe de Gobierno Municipal. 

SEXTO.-  Solicitud a este H. Ayuntamiento para la autorización de los gastos generados por 

el Primer Informe de Gobierno Municipal. 

SEPTIMO.- Solicitud a este H. Ayuntamiento para la autorización de los gastos generados 

por los festejos de las Fiestas Patrias en todo el Municipio.  

OCTAVO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 29 veintinueve del mes de Agosto del 

presente año, a las 19:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de la LEY DE INGRESOS MUNICIPAL 2017. 

(Se anexa información en CD) 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación del Código de Etica para los trabajadores del H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco. (Se anexa información en CD) 

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la adquisición de un vehículo utilitario para 

este Ayuntamiento. (Se anexa información en CD) 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia.  

OCTAVO.- Asuntos Generales 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

  

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 27 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN SOLEMNE 
 

 

C. 
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la SESIÓN SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO  

que se celebrara el día viernes 02 dos del mes de Septiembre del presente año, a las 19:00 

horas, en las instalaciones que ocupa el “Salón Duran” habilitado como Recinto Oficial, 

donde se propone el siguiente orden del día: 

 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura del Acuerdo de Ayuntamiento mediante el cual se aprueba habilitar el 

salón “Duran” como Recinto Oficial para realizar la Sesión Solemne de fecha 02 de 

Septiembre de año 2016. 

CUARTO.-  Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano  

QUINTO.- Entrega oficial del documento que contiene el PRIMER INFORME DE GOBIERNO 

de la Administración Pública Municipal 2015 – 2018, al Pleno del Ayuntamiento y a los 

representantes de los Poderes del Estado. 

SEXTO.- Presentación del video “Primer Informe de Gobierno, de la Administración 2015 – 

2018” 

SEPTIMO.- Mensaje Oficial por el Presidente Municipal C. Jaime Ríos Arias 

OCTAVO.- Intervención del Dr. Celso del Angel Montiel Hernández, Director General del 

Organismo Publico Descentralizado del Régimen Estatal de Protección Social en Salud, en 

representación del Maestro Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Gobernador Constitucional del 

Estado de Jalisco 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 31 de Agosto del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 



 

 

 

 
ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN ORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 03 tres del mes de Octubre del presente 

año, a las 09:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la Presidencia 

Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Autorización para que el Municipio de Gómez Farías, Jalisco a través de sus 

representantes o apoderado legal que el H. Ayuntamiento tenga a bien proponer y designar 

si así lo considera oportuno, solicite la adhesión al decreto por el que se establecen 

facilidades administrativas para el otorgamiento de nuevas concesiones o asignaciones de 

aguas nacionales. 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente, a la Sindico Municipal y al Encargado del 

Hacienda Municipal para la suscripción del convenio especifico de colaboración y 

participación para la implementación y operación del Programa Federal “Fondo de Apoyo a 

Migrantes, ejercicio 2016”, con la Secretaria de de Desarrollo e Integración Social del 

Gobierno del Estado de Jalisco.  

SEXTO.-  Análisis y en su caso aprobación para la adquisición de accesorios de 

computación y equipos de computo para los departamentos de Seguridad Publica, 

Comunicación Social, Protección Civil, Recepción y red interna del servicio de Internet. 

SEPTIMO.- Turno de Correspondencia.  

OCTAVO.- Asuntos Generales 

NOVENO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 30 de Septiembre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDORA DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio de la presente reciba un cordial saludo y sirva este 

medio para extenderle una cordial invitación a la DECIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día lunes 31 treinta y uno del mes de Octubre del 

presente año, a las 18:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Lectura y aprobación del Acta anterior. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación de parte del Honorable Pleno para que este H. 

Ayuntamiento Constitucional de Gómez Farías, Jalisco sea el organizador y realice la feria 

anual en la Delegación de San Andrés Ixtlàn, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, la cual se 

llevara a cabo del 20 de noviembre al 04 de diciembre de este año. 

QUINTO.- Aprobación para facultar al Presidente y a la Sindico Municipal para la suscripción 

del Contrato de Comodato número CP/117/2016 con la Fiscalía General del Estado de 

Jalisco.  

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para la creación del Comité Municipal para la 

Conmemoración del Centenario de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 

de 1917 y de la particular del Estado de Jalisco en Vigor. 

SEPTIMO.- Análisis y en su caso aprobación para que el Municipio realice Convenios de 

Colaboración con SEDESOL para el programa 3 x 1 para Migrantes. 

OCTAVO.- Autorización  para la ejecución de las obras abajo descritas a través del 

programa 3 x 1  para Migrantes de acuerdo a las reglas de operación del mismo. 

 

NOVENO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el Presidente y la 

Sindico Municipal firmen los convenios de las obras aprobadas por SEDESOL del programa 

3x1 para migrantes.  

DECIMO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el encargado de la 

Hacienda Municipal pueda erogar de las arcas municipales el recurso correspondiente al 



 

 

Municipio por las obras citadas anteriormente.  

DECIMO PRIMERO.- Autorización por parte del Pleno del Ayuntamiento para que el C. Luis 

Carlos Aranda Wenceslao, representante del Club espejo San Sebastián, aparezca en las 

cuenta bancaria mancomunada del programa 3 x 1 de SEDESOL, ya que así lo requieren las 

reglas de operación de dicho programa. 

DECIMO SEGUNDO.- Turno de Correspondencia.  

DECIMO TERCERO.- Asuntos Generales 

DECIMO CUARTO.- Clausura de la Sesión. 

 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 27 de Octubre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ASUNTO: NOTIFICACIÓN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

C.  
REGIDOR DEL H. AYUNTAMIENTO 
CONSTITUCIONAL DE GOMEZ FARIAS, JAL. 
POR EL PERIODO 2015 - 2018 
P R E S E N T E.- 

 

 JAIME RÍOS ARIAS, Presidente Municipal de Gómez Farías, Jalisco, periodo 

administrativo 2015-2018, por medio del presente reciba un cordial saludo y sirva este medio 

para extenderle una cordial invitación a la DECIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DE AYUNTAMIENTO  que se celebrara el día miércoles 23 veintitrés del mes de Noviembre 

del presente año, a las 20:00 horas, en las instalaciones que ocupa la sala de Cabildo de la 

Presidencia Municipal, en donde se propone el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- Lista de asistencia y aprobación del quórum legal para sesionar. 

SEGUNDO.- Lectura y aprobación del orden del día.  

TERCERO.- Análisis y en su caso aprobación para que se concedan facultades al 

Presidente Municipal, Sindico y Secretario General, para que concurran a la suscripción del 

contrato de comodato del programa Apoyo al Transporte para estudiantes en su modalidad 

Multimodal tipo B. 

CUARTO.-  Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones que se 

presentan en el plan de operación en referencia al autobús del programa Apoyo al transporte 

para estudiantes en su modalidad Multimodal tipo B, los costos anuales son para lo 

siguiente: Salarios al Operador, Mantenimiento y Combustible. 

QUINTO.- Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones para el 

pago anual de cada ejercicio fiscal, el servicio de GPS y cámaras de seguridad para el 

autobús que el Gobierno del Estado designe en comodato al Municipio, para brindar el 

servicio de Transporte a Estudiantes, en su modalidad de Multimodal. 

SEXTO.- Análisis y en su caso aprobación para ejercer los costos y obligaciones para el 

pago anual de cada ejercicio fiscal de póliza de seguro del autobús que el Gobierno del 

Estado designe en comodato al Municipio para brindar el servicio de Transporte a 

Estudiantes, en su modalidad de Multimodal. 

SEPTIMO.- Clausura de la Sesión. 

Sin más por el momento me despido de usted agradeciendo de antemano su asistencia y 

participación, haciendo propicia la ocasión para reiterarme a sus apreciables órdenes. 

 
A T E N T A M E N T E 

San Sebastián Del Sur, Municipio de Gómez Farías, Jalisco, 
A 22 de Noviembre del 2016. 

 
 
 

JAIME RÍOS ARIAS. 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE GÓMEZ FARÍAS, JALISCO. 

JRA/maac 
C.c.p. Archivo, Regidores 


